



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

1 ноября 2017 г.

СРЕДА

№ 87 (10143)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 10 руб. 06 коп.

6+

## День памяти жертв политических репрессий

Уважаемые земляки! 30 октября, в День памяти жертв политических репрессий мы с горечью вспоминаем о трагических событиях в истории нашей страны, об искалеченных людских судьбах, о расправе тоталитарного режима над собственным народом.

Уже восемь десятилетий минуло с 1937 года, когда Большой террор захлестнул нашу Родину, но горечь утрачена всё так же наполняет наши сердца. Волна репрессий не обошла и наш край. Напоминанием о массовых расстрелах безвинных служат мемориал, установленный в Тюмени во дворе бывшего здания НКВД, па-

мятник на территории Тобольского кремля у стен Тюремного замка, а также поклонный крест у Богоявленского собора в Ишиме, куда десятки людей каждый год приходят почтить память своих земляков.

Мы все должны твёрдо запомнить те страшные страницы истории, чтобы не допустить их повторения. Наш долг – донести до молодого поколения выстраданную миллионами жертв истину: никакие идеологические цели не могут быть выше ценности человеческой жизни и свободы.

**В.В. ЯКУШЕВ, губернатор  
Тюменской области.**

## С профессиональным праздником!

Уважаемые сотрудники и ветераны службы судебных приставов! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём судебного пристава. Ваша деятельность имеет большое значение для общества, поскольку является эффективным механизмом обеспечения правосудия и законности, реальной защиты конституционных прав и интересов граждан. От вашей работы зависит доверие людей и к судебной системе, и к государству в целом. Ведь правосудие считается совершенным, когда выполнено решение суда.

Судебный пристав всегда на краю острых и конфликтных ситуаций. Порой даже с риском для жизни судебные приставы проявляют мужество, стойкость и верность профессии.

Выражаю вам искреннюю признательность за добросовестный труд и преданность своему нелёгкому делу, от всей души желаю крепкого здоровья, терпения, благополучия и дальнейшей плодотворной деятельности!

**А.В. ЖЕЛТОУХОВ,  
глава района.**

## События, факты

## Требования – к качеству

На протяжении всего года ситуация с формированием закупочной цены на молоко остаётся нестабильной. В сентябре с личных подворий в Голышмановском районе СПОК «Фермер» закупил 113 тонн молока. Как пояснил председатель СПОК «Фермер» О.В. Павлов, завод принял 62 процента продукции первым сортом, 38 процентов – вторым сортом.

– В сентябре было сделано четыре возврата продукции, молоковозы приехали обратно в район, продукция вернулась на подворья, – объясняет О.В. Павлов. – Один раз сырьё не прошло проверку на содержание воды, один раз – из-за низкой плотности молока, два раза обнаружили антибиотики. Завод заплатил

за первый сорт 19 рублей за килограмм, за второй сорт – 18 рублей за килограмм. Четыре рубля от стоимости каждого килограмма кооператив оставляет для восполнения затрат на организацию заготовки и реализации молока.

В зимнее время из-за дефицита продукции перерабатывающие предприятия обычно повышают закупочные цены. Но и требования к качеству не перестают возрастать. Из-за возвратов продукции обратно на подворья граждане лишаются части своего дохода. Если есть желание получать за молоко большую цену, необходимо стремиться производить продукцию первого сорта.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

## Мужчины не сдаются!

21 и 22 октября в селе Юргинском прошли очередные квалификационные испытания на право ношения шеврона спецподразделения «ШТУРМ» и оливкового берета на правую сторону. Пройти испытания приехали 35 юношей – слушатели классов добровольной подготовки к службе в армии и допризывная молодёжь из городов и районов Тюменской области. Испытания – серьёзный этап для парней. Сначала можно получить только право на ношение шеврона, а на следующем этапе – оливковый берет на правую сторону. Береты на левую сторону носят только военнослужащие спецподразделений.

Из Голышмановского района испытать свои силы заявили шесть парней. Эти соревнования включали семь этапов. Ребятам нужно было подтянуться на перекладине: 10 раз – на шеврон, 12 раз – на берет, дальше – марш-бросок с оружием и в противогазе на дистанцию 8 км. Сразу после марш-броска – боевая акробатика, затем комплекс силовых упражнений, стрельба из пневматической винтовки, демонстрация приёмов самообороны от ножа и пистолета, рукопашный бой – 6-8 минут. Результаты испытаний доказывают: пройти их по силам далеко не каждому. Из 35 человек право ношения шеврона удостоены только четверо, трое из

них – голышмановские парни. Это Никита Овчинников и Денис Кузнецов из Голышмановской сельской школы и Денис Селезнёв из школы № 2 посёлка Голышманово. Оливковый берет с полным правом могут носить только трое участников испытаний – Денис Сабуров и Алексей Дьяков из Голышмановского агропедколледжа и Александр Овчинников из Голышмановской СОШ. Для ребят это – серьёзные достижения, которые дают им возможность в будущем попасть в элиту Вооружённых сил России – спецназ, разведку, ВДВ. Преподаватели, которые подготовили ребят – Алексей Александрович Теремов и Вадим Викторович Дьяков. Аркадий Теремов сам служил в Челябинской области в войсках спецназа. Задолго до призыва начал морально и физически готовить себя к этому этапу своей жизни. В этом году ездил на сборы в Подмосковье, готовился пройти испытания на право ношения крапового берета.

– Я хорошо был подготовлен, но всё же допустил некоторые ошибки, – говорит Аркадий. – На следующий год обязательно повторю попытку – не привык сдаваться!

Наверное, это и есть черта сильного мужского характера.

**Елена ЛЕДАКОВА.**

## Чтобы стало чище



На своей машине Евгений Бровин ежедневно объезжает торговые точки: собирает картон, чтобы сдать его на переработку

## Год экологии

Организованное предпринимателем Евгением Бровиным общество с ограниченной ответственностью «ЭкоГол» занимается раздельным сбором бытовых отходов. Евгений по профессии преподаватель, но большую часть жизни занимался бизнесом, жил в Тюмени и Новосибирске. Вместе с женой Натальей работу частного предприятия налаживали с малого – стали предоставлять услуги по уборке подъездов, жилых и нежилых помещений.

– Начинать с пятиэтажного дома, где живём, – рассказывает Наталья Бровина. – Принято в подъездах убирать по графику. Столкнулись с тем, что в большинстве случаев наши соседи – немощные пожилые люди, либо квартиры пустуют. Мы предложили соседям оплачивать в складчину работу уборщика. Услугой заинтересовались жильцы соседних подъездов. Стали обращаться из других многоквартирных домов посёлка. Сейчас «ЭкоГол» работает в домах по улицам Ленина, Советской, Карла Маркса, Пролетарской, в Восточном микрорайоне. Некоторые воспринимают новшества с опаской, но, когда видят, что это экономит их время и силы, присоединяются к другим заказчикам услуги.

Опыт показал, что клининговые услуги в посёлке востребованы. Работники фирмы выезжают и на уборку в частные дома. Тариф за работу в подъездах составляет сто рублей в месяц с квартиры. При уборке в индивидуальном жилище платят за квадратный метр.

Штат на предприятии небольшой, официально трудоустроены три человека. Для работы в компании желающие есть, принимают особо нуждающихся. Есть те, кто оказывает услуги по договору.

– Мы не отказываемся ни от какой работы. Планируем предлагать услуги «мастера на час» и сантехника, – говорит Евгений Бровин. – Выгоды от предоставления клининговых услуг нет, помогаем людям: одним даём работу, для других делаем место проживания чище.

Уборка и мусор – явления взаимосвязанные. Проблема утилизации отходов

существовала всегда. Для их раздельного сбора установили в подъездах коробки. Жителям предложили складывать отдельно пластиковые бутылки, бумагу, стеклянную тару. Повесили на стены контейнеры для сбора использованных батареек.

– Не все виды мусора возможно сдать на приёмный пункт в нашем районе, – поясняет Евгений. – «Голышмановтеплоцентр» принимает ПЭТ-бутылки №1 и бумагу. Остаются невостребованными другие виды упаковки из пластика – тара из-под яиц, упаковки от моющих средств и шампуня. К сожалению, переработка вторсырья в нашем крае пока не развита. Мы собираем всё, сортируем. То, что можно сдать здесь, везём на приёмный пункт, другую упаковку складываем, стремимся накопить большой объём, чтобы потом отвезти на перерабатывающее предприятие в Тюмени.

Евгений Бровин своими руками сделал 15 контейнеров для сбора ПЭТ-бутылок. Летом коробка из сетки на поддонах появились в самых заселённых частях посёлка и на Гладилдовской территории.

– Контейнеры заполняются ПЭТ-бутылкой очень быстро у многоквартирных домов. Устанавливаем там, где убирает наша компания – удобно вывозить, – поясняет генеральный директор фирмы. – Приятно, что жители посёлка оценили: поставил контейнер возле магазина «Балтика», предприниматель обратился с просьбой установить такой же, у магазина «Молоток» и на кольце возле кафе.

Руководитель ООО «ЭкоГол» Евгений Бровин вынашивает ещё одну бизнес-идею – строительство завода по переработке использованных шин. Резиновая крошка пригодна для изготовления множества нужных человеку предметов. В современном быту и строительстве востребованы резиновые дорожки, напольные покрытия в спортзалы, стадионы и бассейны, мягкая кровля. Из этого материала изготавливают резиновую обувь, садовые шланги. Пока строительство завода – только в проекте. Изготовление специального оборудования заказали в Новосибирском академгородке.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.  
Фото автора.**

# Нелёгкий хлеб осенней страды

## Урожай-2017

Крестьянско-фермерское хозяйство Николая Петровича Осинцева в деревне Терёхина действует уже четверть века. Предприятие образовалось сразу после закрытия совхоза. Позже к нему присоединилось со своими землями небольшое местное фермерское хозяйство из села Бескозобово. Все эти годы в ИП Осинцев обрабатывали две тысячи гектаров. В хозяйстве выращивают пшеницу на двух отделениях – в селе Бескозобово и в деревне Терёхина.

На предприятии постоянно трудятся 13 человек. В этом году зерновой клин прирос ещё 800 гектарами от СПК «Никольский». Этой осенью хлеборобы хозяйства с трёх тысяч гектаров пашни собрали больше шести тысяч тонн зерна. Уро-

жайностью пшеницы довольны: с гектара взяли двадцать центнеров – больше, чем в прошлом году. Уже провели расчёт с пайщиками за аренду земли.

– Расходы хозяйства на производство зерна значительно увеличились, вложения сделали серьёзные, а цена на зерно низкая, – делится проблемами Николай Осинцев. – Средства требуются, чтобы внести платежи по кредитам, взятым на покупку техники, и регулярно выплачивать заработную плату рабочим. На текущие расходы – покупку горючего, семян, удобрений – средства направляем с реализации зерна. На продукцию есть у нас постоянные покупатели. Например, ежегодно после посевной Боровская птицефабрика нуждается в зерне. Стараемся придерживать его до лета – в это время года цена выгодная.

В фермерском хозяйстве Н.П. Осинце-

ва в этом году вырастили и фуражное, и продовольственное зерно. Сегодня цена на рынке на пшеницу 4–4,5 рубля за килограмм и 7 рублей за килограмм соответственно. Но доставка до покупателя удешевляет зерно ещё больше. Впервые за долгие годы сложности возникли с выплатой заработной платы. Предприятие ожидает поступление средств за проданное зерно, чтобы полностью выплатить зарплату.

В районе фермерское хозяйство Н.П. Осинцева знают как развивающееся предприятие. В последние годы здесь активно обновляли материальную базу. В то время, когда действовали государственные субсидии на приобретение техники, закупили комбайны, посевной комплекс. Приобрели и установили зерносушильное оборудование на Терёхинское отделение хозяйства.

Николай Петрович считает, что в этом году вряд ли будет возможность обновить технику, хотя требуется заменить культиваторы и плуги – быстро изнашиваются.

Если с доработкой зерна вопрос в хозяйстве давно решили, то складских помещений для хранения не хватает. Голышмановский комбинат хлебопродуктов в этом сезоне зерно на хранение не принимал, пришлось хлеборобам воспользоваться услугами Ишимского элеватора. Перевозка потребовала дополнительных транспортных расходов.

Экономическая ситуация в сельскохозяйственном производстве меняется, требуется приложить много усилий, чтобы сохранить созданное хозяйство. Действующее предприятие всё-таки лучше деревенской безработицы.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

## Готовы Родине служить



Мины в конкурсе были учебными, а служба голышмановским призывникам предстоит настоящая

### Патриотическое воспитание

Тех парней, кому предстоит в ближайший год стоять на защите Родины, торжественно проводили в армию в КДЦ «Родина». По традиции, звучали напутствия. Все желали парням достойной службы и доброго пути.

– Я в вас уверен, – обратился к призывникам ветеран боевых действий Владимир Гренц, – потому что видел многих на учебно-полевых сборах и на военизированных соревнованиях, и знаю, что вы готовы к службе. Но вам ещё предстоит в армии большая работа над собой: научиться подчиняться, жить по Уставу – задача не из лёгких.

Ветераны флота на этом мероприятии присутствовали впервые, всего пару месяцев назад они объединились. Возглавил голышмановское отделение Тюменской региональной общественной организации «Союз военных моряков» главный старшина запаса Николай Александрович Маренин. Сейчас в местной организации порядка 20 ветеранов. Один из «старейшин» – Николай Дмитриевич Дмитриев.

– Совсем недавно пришёл со службы – 52 года назад, – пошутил Николай Дмитриевич. – На момент призыва мне было 19 лет, учился в Тюменском сельхозинституте. Четыре года служил на Черноморском флоте. Тогда впервые за 10 лет набирали сибиряков в Севастополь, в Крым. Все ребята наши, кого я встречал через год, дослужились до звания старшины. Меня направили учиться в Главной военной морской госпиталь, окончил там хирургические курсы. В то время нужна была медбригада на корабле. Я помогал на опе-

нашем большом противолодочном корабле. Флот американский стоял рядом. В сутки у нас до пяти раз боевую тревогу объявляли. Службу я закончил в звании главного старшины, награждён знаком «Отличник ВМФ».

То, что нынешние призывники – достойная смена солдат, подтвердили и конкурсы. Парни проявили силу и сноровку в эстафете с учебными минами, с азартом перестраивались на скорость в командах, в зависимости от задания – по размеру обуви, по цвету волос, по количеству букв в имени, отгадывали названия военных фильмов по кадрам, рода войск по фотографиям знамен. С заданиями на эрудицию и на знание военных терминов, в целом, призывники тоже справились. И с чувством юмора у них, как оказалось, всё в порядке. Но настрой на службу у парней был, конечно же, серьёзным.

– К службе в армии отношусь позитивно, – отметил призывник Сергей Сентемов. – В Росгвардии хотелось бы послужить. У меня высшее юридическое образование. Окончил вуз в этом году и сразу пришёл в военкомат.

Торжественные проводы в армию завершились под песни военной тематики – в течение мероприятия их исполняли артисты РДК «Юность» и группа «От Афгана до Чечни». По завершении торжества всем присутствующим призывникам вручили памятные подарки. Всего, по словам военного комиссара Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов А.В. Степанова, в этот осенний призыв служить идут чуть больше сорока голышмановских парней.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**  
**Фото Алексея БОДРОВА.**



Поддержать будущих солдат пришли представители власти и общественности, все желали доброго пути

### Короткой строкой

## Уроки истории в музее

В Голышмановском краеведческом музее проводятся уроки истории, посвящённые столетнему юбилею революции. Их посетили уже больше 60 старшеклассников и студентов агропедколледжа.

– В рамках программы «Музей – школе» разработали цикл уроков, на которых рассказываем ребятам о революции и Гражданской войне в нашем крае, – комментирует экскурсовод Ирина Вахнина. – Из многочисленных кинофильмов перед нами проплывают конармейцы в будёновках, тачанки с пулемётами, юные «неуловимые мстители» и их старшие наставники в кожанках. В кино – героизм, стойкость, подвиги, а в реальности – кровопролитие, голод, разруха. Гражданской войной была охвачена вся Россия, в том числе Сибирь.

Революционные события вихрем пронесли по сёлам и деревням. На территории нашего района шли ожесточённые бои, особенно за стратегические объекты – железную дорогу и железнодорожный мост. Проводить уроки истории планируем до 10 ноября.

В ходе урока демонстрируется выставка «История края – история России», где представлена коллекция оружия времён Гражданской войны. Там можно увидеть трёхлинейную винтовку Мосина вместе со штык-ножом, курковое ружье образца 1853-1856 годов, пехотную винтовку 1895 года выпуска, пулемётную ленту и дамский пистолет. Заключительный аккорд в уроке – экскурсия к памятнику-звезде и к обелиску борцам за советскую власть.

**Оксана ТИТЕНКО.**

## Старый, что малый

Соблюдение мер пожарной безопасности в осенне-зимний период – одна из актуальных тем профилактических бесед. Недавно сотрудники МЧС вели разъяснительную работу с посетителями отделения дневного пребывания при комплексном центре социального обслуживания населения.

– Вспомнили с пожилыми людьми основные правила пользования электроприборами и печками, которые несут опасность возгорания, – сообщила старший дознаватель Межрайонного ОНД № 5 Яна Максимова. – Курение в помещении – наиболее распро-

странённая причина пожаров и гибели в них людей. Рассказала участникам встречи о пользе автономных пожарных извещателей. В случае появления дыма в доме они подают громкий звуковой сигнал, что поможет предотвратить начинающийся пожар. Потренировали навыки работы с огнетушителями.

В завершение мероприятия всем присутствующим были вручены памятки с правилами пожарной безопасности в быту, подробным описанием действий при возникновении пожара и номерами телефонов экстренных служб.

**Оксана ТИТЕНКО.**

## Светящийся элемент

Как показывает практика, использование световозвращающих элементов на одежде снижает риск происшествий на дороге.

В текущем году на территории Голышмановского района зарегистрировано одно ДТП с участием пешехода в тёмное время суток. В данном случае пешеход не использовал световозвращающие элементы на одежде. Кроме пешеходов, и водители не застрахованы от случайных происшествий. Спустившееся колесо на дороге в тёмное время суток обязует водителя выйти из салона автомобиля. Поэтому водителю не-

обходимо позаботиться о своей безопасности в пути. Световозвращающий элемент можно приобрести в каждом отделении почтовой связи или в книжных магазинах. А можно самим изготовить световозвращатель, купив специальную ленту в ателье.

Госавтоинспекция рекомендует участникам движения не игнорировать правила и уже сейчас обезопасить себя и юных пешеходов от дорожных происшествий.

**Раушан РАМАЗАНОВА, и.о. инспектора по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский».**

## Форум активных граждан

В Голышмановском районе готовятся к закрытию Года экологии. В конце ноября стартуют экологические форумы на площадках при школе № 1, Ламенской, Голышмановской и Медведевской школах. На каждой из них выступят по три эксперта – представители власти и общественных организаций, депутаты и просто активные жители территорий. На тематических площадках будут продемонстри-

рованы лучшие практики, реализованные голышмановцами в Год экологии.

На пятое декабря намечено финальное мероприятие в формате форума активных граждан. Здесь подведут итоги работы за экологический год. На церемонии награждения будут поощрены самые инициативные жители нашего района.

**Ксения ЗОЛОТАРЕВА.**

**РЕШЕНИЕ****Думы Голышмановского муниципального района № 141 от 24.10.2017 г.  
«О налоге на имущество физических лиц»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Тюменской области от 24.10.2017 № 76 «О единой дате начала применения в Тюменской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», руководствуясь статьями 22, 31 Устава Голышмановского муниципального района

Дума Голышмановского муниципального района решила:

1. Установить и ввести на территории сельских поселений Голышмановского муниципального района налог на имущество физических лиц.

2. Настоящим решением определяются налоговые ставки, особенности определения налоговой базы, налоговые льготы, основания и порядок их применения налогоплательщиками.

3. Налоговая база по налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость.

4. Установить ставки налога на имущество физических лиц в следующих размерах:

1) 0,15 процента в отношении жилых домов;

2) 0,15 процента в отношении квартир;

3) 0,15 процента в отношении комнат;

4) 0,3 процента в отношении объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;

5) 0,3 процента в отношении единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;

6) 0,3 процента в отношении гаражей и машино-мест;

7) 0,2 процента в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородни-

чества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

8) 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

9) 2 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

10) 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.

5. В дополнение к льготам, установленным Налоговым кодексом Российской Федерации, от налогообложения освобождаются:

– дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-сироты, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся по имеющим государствен-

ную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме обучения, а также обучающиеся в общеобразовательных организациях, имеющих лицензию на осуществление образовательной деятельности;

– лица, которым присвоено звание «Почётный гражданин Тюменской области».

Налоговые льготы, указанные в настоящем пункте, предоставляются в порядке, предусмотренном пунктами 2-7 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

6. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года.

8. С момента вступления в силу настоящего решения признать утратившим силу решение Думы Голышмановского муниципального района от 25.11.2014 № 278 «О налоге на имущество физических лиц».

**А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****Администрации Голышмановского муниципального района № 1323 от 30.10.2017 г.  
«О порядке получения муниципальными служащими Администрации Голышмановского муниципального района разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления»**

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь ст. ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района:

1. Утвердить порядок получения муниципальными служащими Администрации Голышмановского муниципального района разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного

исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить, что прием и учет поступающих от служащих ходатайств о разрешении участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления осуществляется Управлением делами Администрации Голышмановского муниципального района.

3. Главному специалисту Управления делами Администрации Голышмановского муниципального района (Самсонова А.В.) обеспечить ознакомление муниципальных служащих с настоящим постановлением.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

5. Опубликовать настоящее постановление без приложения в средствах массовой информации, приложение к постановлению обнародовать в ме-

стах обнародования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Голышмановского муниципального района и разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети Интернет ([www.golyshtanovo.admtumen.ru](http://www.golyshtanovo.admtumen.ru)).

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Главы района, начальника Управления делами.

**А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****Администрации Голышмановского муниципального района № 1324 от 30.10.2017 г.  
«О внесении изменения в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 26.11.2014 № 2134  
(в редакциях от 13.05.2015 № 655, от 27.05.2015 № 733, от 17.11.2015 № 1696, от 29.03.2016 № 382, от 25.07.2016 № 924, от 10.07.2017 № 810)»**

Руководствуясь ст. ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Внести в постановление Администрации Голышмановского муниципального района от 26.11.2014 № 2134 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Голышмановского муниципального района» (в редакциях от 13.05.2015 № 655, от 27.05.2015 № 733, от 17.11.2015 № 1696, от 29.03.2016 №

382, от 25.07.2016 № 924, от 10.07.2017 № 810) изменение, дополнив его пунктом 18.1 следующего содержания:

«18.1. Мотивированные заключения, предусмотренные пунктом 16, абзацами один и два пункта 18 настоящего Положения, должны содержать:

а) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором и пятом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 14 настоящего Положения;

б) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов;

в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 14 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктом 26, абзацем восьмым пункта 27,

пунктом 29 настоящего Положения или иного решения.»

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети Интернет ([www.golyshtanovo.admtumen.ru](http://www.golyshtanovo.admtumen.ru)).

**А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.**

## Советы молодому поколению

### Конкурс

Подведены итоги конкурса «Советы молодому поколению». Он был объявлен Департаментом здравоохранения Тюменской области в рамках межведомственной акции «Пусть осень жизни будет золотой». В конкурсе участвовали жители региона возраста 55+. Пенсионерам предлагалось написать письма для молодёжи: поделиться способами укрепления и сохранения здоровья, секретами долголетия. Инструктор-методист Центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства Любовь Леонова из посёлка Голышманов

во заняла в областном конкурсе первое место.

– Я написала о пожилых людях, у которых веду группы здоровья при стадионе «Центральный», – рассказывает Любовь Александровна. – Занятия проходят в дневное и вечернее время, их посещают больше сотни человек, в том числе люди с ограниченными возможностями здоровья. Самый старший участник группы здоровья – Лидия Курденко, ей 89 лет. Для своих подопечных золотого возраста провожу лечебную физкультуру и подвижные игры. Недавно начали осваивать бадминтон – увлеклись. Около пятнадцати человек старшего поколения уже сдали ГТО. Людмила Рако-

ва получила золотой знак, у Татьяны Долгих – серебряный. Есть ещё желающие – напомним на высокие результаты. Пожилые люди, которые заботятся о своём здоровье, являются примером для молодёжи.

Данный конкурс был организован при поддержке Департамента социального развития Тюменской области. Это ведомство уделяет особое внимание пропаганде активного и здорового образа жизни пожилых граждан. Причём, знания и опыт старшего поколения применяются в воспитании ответственного отношения к своему здоровью у молодёжи.

Оксана ТИТЕНКО.

## Без сильного пола

### Блиц-опрос

В первую субботу ноября отмечают Международный мужской день. В России этот праздник пока не пользуется большой популярностью, скорее всего, даже мало кто слышал о нём. Традиционно мужским днём у нас принято считать День защитника Отечества, который отмечается в последний месяц зимы. Мужской день, согласитесь, имеет право на существование. Будем надеяться, что когда-нибудь этот день будет целиком и полностью принадлежать им. Всем. И обязательно станет «красным днём календаря».

Накануне праздника мы обратились к представительницам прекрасного пола, проживающим в посёлке, с вопросом: за что уважаете и цените своих избранников? Респондентки не постыдились на похвалу в адрес своих мужей. Судите сами.

**Т.В. МАКАЛЕНКО, продавец магазина «Татьяна»:**

– С моим мужем Евгением Сергеевичем мы вместе уже 28 лет. Вырастили троих детей. Трудится он в Голышмановских электросетях электромонтёром. Там его уважают, ценят как трудолюбивого, добросовестного работника. Я тоже его ценю – хороший семьянин, заботливый муж и отец. Очень любит своих детей, души не чаёт сейчас во внуках... Никогда ничем меня не обидел. Я за ним, как за каменной стеной. Рада, что сделала верный выбор в своей жизни.

**Н.А. ЛЕОНЮК, главный бухгалтер МО МВД России «Голышмановский»:**

– Мой муж, Сергей Анатольевич, – учитель физкультуры в школе № 1. Растим двоих детей. Ценю его за доброту, отзывчивость. Спокойный, уравновешенный. Не нагрубил мне ни разу. Первый помощник мне по хозяйству. Не чурается женской работы: если я задерживаюсь на службе – может сделать всё по дому сам. Считаю, достойный пример для подражания нашим сыновьям. Хочу пожелать, чтобы у него было побольше возможностей уделять время себе. У Сергея есть мечта. Желаю, чтобы она воплотилась в жизнь.

**Т.И. ТАТАУРОВА, директор ДО № 9 «Голышмановский» ПАО «Запсибкомбанк»:**

– Мой супруг, Дмитрий Вячеславович, – заведующий хирургическим отделением нашей больницы. Мы растим дочь Дашу. Дима – человек порядочный, доброжелательный, любящий муж и строгий отец, хозяйственный. Всегда видит мужскую работу по дому. Умеет приготовить обед. Может творчески проявить себя. Например, сам занимался ландшафтным дизайном нашей усадьбы, интерьером дома. На него можно положиться. Может дать дельный совет. Его уважают и коллеги, друзья. Ценим его за то, что он – человек слова: пообещал – сделал. Любит нам с дочерью устраивать разные сюрпризы, доставляет радость подарками.

**А. ЛЕДЯЕВА, продавец магазина «Цветочный мир»:**

– Когда я познакомилась со своим будущим мужем Сергеем, он привлек меня своей мужественностью, силой, умением держать слово... Работает пожарным. Любящий, заботливый. Всегда старается подзаработать, чтобы наша семья жила в достатке. Мне нравится, что иногда он может совершенно спонтанно подарить мне цветы, например – это приятно. Проявляет к детям строгость, старается быть примером для сына. К дочке относится как к принцессе! В преддверии праздника мужчин хочется пожелать ему крепкого здоровья, успешной службы и исполнения всех желаний!

**О.Г. ЧУБЫКИНА, пенсионерка:**

– С моим мужем Юрием мы прожили 38 лет. По профессии он – водитель. Ценю в нём, в первую очередь, порядочность и ответственность. Если что-то пообещал – непременно выполнит. Очень любит природу, познавать новое, путешествовать. Увлекается конструированием: скажем, своими руками собрал вездеход (сам делал чертежи), объехал на нём много заповедных мест и в нашем районе, и за его пределами. Ведёт здоровый образ жизни. Внимательный и отзывчивый муж. Бывает, заболел – не отходит, всячески старается поддержать... Заботливый отец. Всю работу по дому делаем вместе. Ценю его ещё за то, что он берётся за любую мужскую работу, не обращаясь за помощью к специалистам.

**Т.А. КАЛИНИНА, замзаведующей АО «Фармация»:**

– Мой муж Игорь по специальности инженер, сейчас он – начальник Голышмановского цеха ПАО «Ростелеком». В этом году у нас юбилей – двадцатилетие совместной жизни. Он хороший семьянин. Я часто еду на учёбу – в такие дни дети и дом на нём. Может и еду приготовить, и постирать, и бельё погладить. Старший сын пример с него берёт. Научился у него терпимости по отношению к людям, умению добиваться своего и доводить начатое до конца. Что я хотела бы ему пожелать? Дождаться внуков! И сибирского здоровья!

Подготовила  
Наталья ЕРМАКОВА.

## «Здесь педагоги школьников встречают» – школа № 2 отметила юбилей



Во время квест-игры «пионерский сбор» вела ветеран педагогического труда Надежда Антипина

### Юбилей

В октябре школа № 2 принимала поздравления с юбилеем. Педагогический и ученический коллективы отмечали 65-летие образовательного учреждения.

Дети представили на праздничных мероприятиях творческие визитки классов. Учащиеся начальной школы и их родители приняли участие во флеш-мобе и совместных играх, пообщались за чашкой чая. Старшеклассники отметили юбилей на школьном балу. Вместе с учащимися 5-7-х классов праздновали юбилей школы ветераны педагогического труда. Во время квест-игры «Школа: вчера и сегодня» дети получили возможность увидеть, как школа жила раньше. В честь юбилея 23 ученика заработали за два учебных месяца 65 пятёрок и подарили их родной школе.

Свои двери школа № 2 открыла в 1952 году. Предстояло сделать ещё много работы – коллектив учителей и учеников занялся благоустройством территории и разбивкой плодово-ягодного сада. На протяжении нескольких лет строили стадион, потом спортивный зал.

В 2011 году состоялось долгожданное открытие нового здания школы по улице Комсомольской. Современные условия сейчас мало похожи на те, что были когда-то. Но душевная теплота и профессионализм педагогического коллектива делали образовательное учреждение привлекатель-

ным для всех, кто однажды переступал его порог.

42 года отдала учительской профессии Лидия Андреевна Матвеева. Учитель начальных классов за свою жизнь ни разу не пожалела о выбранном пути.

– Коллектив в школе был и остаётся дружным. Воспоминания о работе здесь самые приятные, – рассказывает Лидия Андреевна. – Из Тобольского педагогического училища я приехала на работу учителем русского языка и литературы в Медведевскую школу. Но быстро поняла, что хочу преподавать именно в начальных классах. Устроиться на работу в школу № 2 было очень сложно.

Связь молодого и старшего поколений в этом образовательном учреждении

присутствовала всегда. На сегодня в школе № 2 насчитывается 27 ветеранов педагогического труда. Опытные учителя, выйдя на заслуженный отдых, остаются востребованы по сей день. Так случилось со Светланой Вениаминовной Никитиной.

– В 1982 году после окончания Ишимского педагогического института пришла работать в школу пионерской вожатой, – вспоминает Светлана Вениаминовна. – Тогда в две смены обучалось 716 детей, действовали группы продлённого дня. В каждой параллели насчитывалось по пять классов. Жили активно и интересно: собирали металлолом, макулатуру, берёзовые почки. Через какое-то время я пере-



У «туристического костра» ребята познакомились с походными традициями школы

[www.golvestnik.ru](http://www.golvestnik.ru)

[www.vk.com/moiposelok](http://www.vk.com/moiposelok)

[www.ok.ru/moiposelok](http://www.ok.ru/moiposelok)

[www.fb.com/golyshmanovo](http://www.fb.com/golyshmanovo)

[www.youtube.com/golyshmanovo](http://www.youtube.com/golyshmanovo)

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодежной политике  
Тюменской области

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Голышмановский вестник».

Адрес: 627300, р.п. Голышманово,  
ул. Садовая, 86.

Газета выпускается при финансовой  
поддержке Правительства Тюменской области.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

главный редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
агропромотдел – 2-56-69;  
бухгалтерия – 2-56-75.

e-mail: [gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:gol_vestnik@mail.ru), [info@golvestnik.ru](mailto:info@golvestnik.ru)

**РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА**

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74.

*Ответственность за достоверность  
рекламных материалов и объявлений  
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых  
коммуникаций по Тюменской области,  
Ханты-Мансийскому автономному округу –  
Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

**Главный редактор  
Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

Свидетельство о регистрации  
ПИ № ТУ72-01400 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**ТИРАЖ 4076 ЗАКАЗ № 87**